AR
Y CERTIFICADO

> 9001







COMPLEMENTO A AGRALE

FURGOVAN 8000

TRASEIRO 2003/....

092.301 M12 X 6" @ 44mm
CODIGO PRODUTO
AG 11620 FOR|FXE. 9 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

FXE. 9 LAMINAS 12 PB. I
AG 11620 05|QUADRADASCIFUROSPIPASTILHAS | sxs | e;axess |

AG 11620 O09|LAMINADASRETA |  80X22 | 297X297
FEIXE MONTADO COM PASTILHA

BITOLA MEDIDA PESO

OLHETES CONVENCIONAIS

47



COMPLEMENTO

RANGER (4 X 4) LIMITED

TRASEIRO -

3/8 X 3" @ 55 X 32mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
FO 27011 FES|FXE.5LAMINAS 12 CONVENCIONAL
FO 27011 F2P|FXE. 6 LAMINAS 1 CONVENCIONAL G/ SEMI VIRADA2 PTS. | | 3570
FO 27011 1S|OLHETES CONVENCIONAIS | 60X11 | 580X740 | 8.80
FO 27011 02|QUADRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 60 X 8 530X 680 | 4.60
FO 27011 O4|LAMINADASRETA | 60X15 | 360X460 | 590

FO 27011 2P|SEMIVIRADAS2PTS. | 60X8 | 580X740 | 6.0

CARGO 2042 EXTRA PESADO
TRASEIRO 2013/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
e

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
FO 33800 FOP|PE LAMNASTPE. ||l
FO 33800 O02VRADAQUADRAOA | soxw | 7z2x860 | 1820
FO33800 O4lwnoss | soxu | eesxess | 1320
FO 33800 O6/AINADASCIFUROSPIBRAG. | soxt4 | sasxss | 1080
FO33800 O8wnoss | soxu | 4zsxams | ado
FO 33800 10/WINADASCIFUROPIBRAG. | soxt4 | a5X5 | 600
FO 33800 RFIOESPONTADAIQUAORADA | soxta | 730xse0 | 1570

60



COMPLEMENTO

IVECO

VERTIS 9 TON.
N° ORIGINAL: 5949893992 (\
DIANTEIRO 2013/.... — =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE %
106.600 / --- 1/2 X 5" @ 52mm __©

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
IV 36670 FES|FXE. 10 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 42.10
IV 36670 FEB|FXE. 10 LAMINAS 12 CONVENCIONAL E BUCHAS 42.10
IV 36670 FER|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO 47.40
IV 36670 ERB|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO E BUCHAS 47.40
IV 36670 FOP|FXE. 10 LAMINAS 12 PB. 41.60
IV 36670 FPB|FXE. 10 LAMINAS 12 PB. E BUCHAS 41.60
IV 36670 FPR|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO 46.90
IV 36670 PRB|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO E BUCHAS 46.90
IV 36670 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 70X 11 575 X 575 9.40
IV 36670 1SB|OLHETES CONVENCIONAIS C/BUCHAS 70 X 11 575 X 575 9.40
IV 36670 1P|OLHETES REFORGCADOS 70X12X8 575 X 575 8.90
IV 36670 1B|OLHETES REFORGCADOS C/BUCHAS 70X12X8 575 X 575 8.90
IV 36670 02|VIRADA/CHANFRADA 70X 8 575 X 590 5.90
IV 36670 03|LAMINADAS 70X 9 494 X 494 4.90
IV 36670 04{LAMINADAS C/ FURO P/ BRAC. 70X 9 404 X 404 4.00
IV 36670 05(LAMINADAS C/ FURO P/ BRAG. 70X9 314X 314 3.10
IV 36670 06|LAMINADAS 70X 9 224 X 224 2.20
IV 36670 07|LAMINADAS 70X 9 134 X 134 1.30
IV 36670 08|LAMINADAS 70 X 22 200 X 130 4.00
IV 36670 09|GUIADO MACACO 70 X 22 200 X 130 410
IV 36670 10|QUADRADA/OLHETE GUIADOAMORTECEDOR @ 18,50mm 70X9 60 X 110 1.20
IV 36670 RF|CHANFRADAS 70X 8 590 X 590 5.30

VERTIS 9 TON.
N° ORIGINAL: 5949890368
TRASEIRO 2013/.... = F#
BUCHA PINO DE CENTRO | OLHETE —
106.600 1/2 X 6" @ 52mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
IV 36671 FES|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 55.60
IV 36671 FEB|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL E BUCHAS 55.60
IV 36671 FER|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORCO 62.40
IV 36671 ERB|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO E BUCHAS 62.40
IV 36671 FOP|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. 55.00
IV 36671 FPB|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. E BUCHAS 55.00
IV 36671 FPR|FXE. 12 LAMINAS 12 PB. C/ REFORCO 61.80
IV 36671 PRB|FXE. 12 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGCO E BUCHAS 61.80
IV 36671 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 660X 660 | 10.40
IV 36671 1SB|OLHETES CONVENCIONAIS C/ BUCHAS 70 X 11 660X 660 | 11.00
IV 36671 1P|OLHETES REFORGCADOS 70X12X9 660 X 660 9.80
IV 36671 1B|OLHETES REFORCADOS C/BUCHAS 70X12X9 660 X 660 | 10.40
IV 36671 02|VIRADA/CHANFRADA 70X9 660 X 675 7.50
IV 36671 03|LAMINADAS 70X 10 589 X 589 6.50
IV 36671 04|LAMINADAS 70X10 518 X 518 5.70
IV 36671 05|LAMINADAS 70X 10 447 X 447 4.90
IV 36671 06|LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAG. 70 X 10 376 X 376 4.10
IV 36671 07|LAMINADAS 70X 10 305 X 305 3.40
IV 36671 08|LAMINADAS 70X10 234X 234 2.60
IV 36671 09|LAMINADAS 70X 10 163 X 163 1.80
IV 36671 10|CALCO 70X 25 90 X 90 2.60
IV 36671 11|CALCO 70X 25 90 X 90 2.60
IV 36671 RF|CHANFRADAS 70X9 675 X 675 6.80




9 COMPLEMENTO IVECO

IVECO EUROCARGO 170 E21
TRASEIRO o |O—————-0

102.703 5/8 X 7" @ 60mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

IV 37017 FOPIFXE fiLAMNAS P8

IV 37017 1P|OLHETES REFORCADOS C/ CANOAS 100X20X12 | 900X 900 | 30.00
IV 37017 02|VIRADA/SEMI VIRADA C/ CANOAS | 100X12 | 900X 950 | 19.20]
IV 37017  04|LAMINADAS C/ CANALETAS | 100X12 | 738X738 | 13.90
IV 37017 06|LAMINADAS C/ CANALETAS | 100X12 | 578X 578 | 10.90]
IV 37017  08|LAMINADAS C/ CANALETAS | 100x12 | 418X 418

IV 37017  10[LAMINADAS C/ CANALETAS | 100X12 | 258X258 | 4.90

ONIBUS S17017 T
DIANTEIRO 2014/....
M12 X 6" @ 54mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
IV 37250 FER|PE. 10 AVINAS *COVENCONALGIREFORGO. | | | 1150
W 37250 FOP[pESLMNAS PP || g
IV 37250 FPRIPE 10AMNAS PPB.CIREFORGO || 1100
58X 858 | 2440
220
WV 37250 02lstuVRDADESPONTOA | sxis | sssxers | 1rao
1220
690
IV 37250 08QUADRADA/OLHETE GUADOMIORTECEDOR 02imm | sox10 | sox1s | 170
WV 37250 RFjoEsPONWOAS | gxis | ersxers | 1650

78



®

ramas COMPLEMENTO IVECO

ONIBUS S17017 T

TRASEIRO 2014/....

] M12 X 9" @ 54mm

CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
IV 37251 FER|PXE 12LAMINAS *CONVENCONALGIREFORGO. || |1g7.00
W 37251 FOP[PE LA FRB. || lieg
IV 37251 FPRIPE 2LMINAS #PB.CIREFORGO. || |1z
sasx 945 | 3280
2800
2060
1620
1330
W 37251 oglwnaoas | goxte | sasxss | 1050
2.0

IV 37251 RF|DESPONTADAS 80X 16 965 X965 | 19.30

79



®

F@m@> compLEMENTO Mercedes—Benz

ATEGO 1725 (4 X 4)

N° ORIGINAL: A958.320.0206
(SUBSTITUI) N° ORIG.: A974.320.0408

TRASEIRO 2008!....
090.350 / 090.352 M12 X 7" @ 60mm

CODIGO PRODUTO
MB 42091 FES|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

MB 42091 FOP|FXE. 12 LAMINAS 12 PB.

MB 42091 1S|OLHETES CONVENCIONAIS C/ CANOAS

BITOLA MEDIDA PESO

850 X 850
MB42091 O2SEMVRADASCGANOAS | soxta | ssoxeso
MB42091 O04lWNOASGICANAERS | sxms | ensxers
MB42091 OB|AMNOASGCANAERS | sox1s | ssxss |
MB42091 OB|ANOASGCAVAES | soxts | 3esxaes |
MB42091 10lANOASGICANAERS | soxts | 2ssxzs |

MB 42091

23.50

16.20

11.00

12|CALCO (ACIMA)

MICRO ONIBUS LO 812

TRASEIRO 1988/....
090.311 / 090.306 M10 X 6" @ 54 X 48mm
cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO

MB 46680 FORIFXE I0LAMINAS *CONVENCIONAL

MB 46680 FOP|FXE 10LAMNAS®PB. | | | 8260

788X 788 | 1200
788X 804 | 1140
8.00
6.50
5.10
MB 46680 10|LAMINADASRETA | 70X22 | 210X210 | 510

108



®

Fama> cowpiemento (L) MercedesBenz

MICRO ONIBUS LO 812/ 814

N° ORIGINAL: 688.320.7706

TRASEIRO 1998....

090.311/090.306 M10 X 7" @ 54 X 48mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB 46683 FOR|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

MB 46683 FOP|FXE. 12 LAMINAS 12 PB. _—

'MB 46683 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 12.00
10.30
7.10
MB46683 O0B[LAMNADAS | 70X10 | 551X551 | 610
1410
0.70
0.70

MICRO ONIBUS LO 914/ 915 (OPCIONAL 812/ 814)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB46700 FOPloXE f1LAMNAS FP8. ||
1030
750
550
MB46700 Oglosomoss | 7oxs | stoxsio | 520
MBA6700 10[AMNADASREACIFUROSPIBRAG. | 7oxzz | 4s2x4sz | 1090
798798 | 900



Fama>

COMPLEMENTO

% Mercedes-Benz

MICRO ONIBUS LO 812/ 814/914/ 915/ VOLARE DW9

(MODIFICADO) N° ORIG.: 688.320.7706 / 688.320.8006

f

Ol -

=0

TRASEIRO 1998/.... \
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE %V
090.311 / 090.306 M10 X 8" @ 54 X 48mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB 46701 FOR|FXE. 15 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 90.60
MB 46701 FRF|FXE. 16 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO 99.60
MB 46701 FOP|FXE. 15 LAMINAS 12 PB. 93.10
MB 46701 FRP|FXE. 16 LAMINAS 12 PB. C/ REFORCO 102.10
MB 46701 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788X 788 | 12.00
MB 46701 1P|OLHETE REFORCADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788 X788 | 14.50
MB 46701 02|VIRADA/ CHANFRADA 70X 10 788 X804 | 10.30
MB 46701 03|CHANFRADAS 70X 10 798 X 798 9.00
MB 46701 04|LAMINADAS 70X 12 703 X 703 9.30
MB 46701 05|LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAC. 70 X 12 641 X 641 8.50
MB 46701 06|LAMINADAS 70 X12 578 X 578 7.60
MB 46701 07|LAMINADAS 70X 12 516 X 516 6.80
MB 46701 08|LAMINADAS 70X 12 454 X 454 6.00
MB 46701 09|LAMINADAS 70X 12 391 X 391 5.20
MB 46701 10|LAMINADAS C/ FUROS P/ BRAC. 70X 12 329 X 329 4.40
MB 46701 11|LAMINADAS 70X 12 267 X 267 3.50
MB 46701 12|LAMINADAS 70X 12 205 X 205 2.70
MB 46701 13|LAMINADAS 70X 12 141 X 141 1.90
MB 46701 14|CALCO 70X10 65 X 65 0.70
MB 46701 15|CALCO 70X 10 65 X 65 0.70
MB 46701 RF|CHANFRADAS 70X10 798 X 798 9.00

MICRO ONIBUS LO 812/814/914 /915
(MODIFICADO) N° ORIG.: 688.320.8006 / 688.320.7706
TRASEIRO 1998/.... | 2 |
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
090.311 / 090.306 M10 X 6" @ 54 X 48mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB 46702 FOR|FXE. 14 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 83.50
MB 46702 FR1|FXE. 15 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ 1 REFORGO 92.50
MB 46702 FR2|FXE. 16 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ 2 REFORCOS 101.50
MB 46702 FR3|FXE. 17 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ 3 REFORGOS 110.50
MB 46702 FOP|FXE. 14 LAMINAS 12 PB. 86.00
MB 46702 FP1|FXE. 15 LAMINAS 12 PB. C/ 1 REFORCO 95.00
MB 46702 FP2|FXE. 16 LAMINAS 12 PB. C/ 2 REFORCOS 104.00
MB 46702 FP3|FXE. 17 LAMINAS 12 PB. C/ 3 REFORCOS 113.00
MB 46702 1S|OLHETES CONVENCIONAIS 70 X 11 788X 788 | 12.00
MB 46702 1P|OLHETE REFORGADO / OLHETE CONVENCIONAL 70 X 15,80 X 11 788X 788 | 14.50
MB 46702 02|VIRADA/CHANFRADA 70 X 10 788X 804 | 10.30
MB 46702 03|QUADRADAS 70X10 708 X 708 7.90
MB 46702 04|QUADRADAS 70X10 666 X 666 7.50
MB 46702 (05|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 70X 10 623 X 623 7.00
MB 46702 (06|QUADRADAS 70X10 578 X 578 6.50
MB 46702 (07|QUADRADAS 70X10 550 X 550 6.20
MB 46702 (08|QUADRADAS 70X8 519 X 519 4.70
MB 46702 (09|QUADRADAS 70X8 485 X 485 4.30
MB 46702 10|QUADRADAS 70X8 450 X 450 4.00
MB 46702 11|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 70X 8 380 X 380 3.40
MB 46702 12|QUADRADAS 70X8 330 X 330 3.00
MB 46702 13|QUADRADAS 70X8 285 X 285 2.60
MB 46702 14|QUADRADAS 70X8 235X 235 2.10
MB 46702 RF|CHANFRADAS 70X10 798 X 798 9.00




®

F@mé@> compLEMENTO Mercedes—Benz

MICRO ONIBUS LO 915 48 (4,80 MTS) / VOLARE DW9

TRASEIRO 2007/2011

090.311/090.306 M10 X 7" @ 54 X 48mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB 46711 FOR|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

MB 46711 FOP|FXE. 12 LAMINAS 12 PB.

'MB 46711  1S|OLHETES CONVENCIONAIS 788X 788 | 12.00
788 X804 | 10.30
7.10
6.40
5.80
MB46711 10/QUADRADAS | 70X9 | 501X501 | 510
6.60

ONIBUS OH 1518/ XBC 15T

N° ORIGINAL: 368.320.0305

TRASEIRO 2007/....

090.403 / 090.405 M12 X 10" @ 35mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
B 49142 FPR|PXE. 14 LAVINAS 1°PB.C/REFORCOE BUCHASLATONADAS | || 1380
2400
2240
19.30
MB49142 OBLAWNOASCICAWAEMS | soxz2 | eeexess | 1900
MB49142 OBLANOASCICAWAEMS | goxz2 | 4;0xde0 | 1270
MB49142 10LWNOASCICAWEMS | soxz2 | 250x20 | 690
WMB4ol42 12cwcoecmsy | axn | 100x100 | 140



®

Fama> cowpiemento (L) MercedesBenz

ONIBUS OF 1721 -12/ 22 SERIE / 1722/ OF 1721 /1724 EURO 5

N° ORIGINAL: 384.320.8506 REF / 384.320.8506R / 384.320.8506 / 384.320.0805 /
384.320.1605

TRASEIRO 2002/2012

090.403 / 090.405 M12 X 6" @ 35mm
cODIGO PRECO PRODUTO BITOLA MEDIDA PESO
MB 49600 FOR|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL

MB 49600 FER|FXE. 14 LAMINAS ESPECIAIS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO

FXE. 13 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO E BUCHAS DE BRONZE | |17870
950X 950 | 2240
23.00
21.90
15.60
MB 49600 O6|LAVINADASC/CANALETAS |  80X16 | 635X635 | 1270
9.80
MB49600 10/LAVNADASRETAG/CANALETAS | g0X25 | 303X303 | .50
MB49600 12/cACOMCMA) | 80X12 | T75X75 | 110
(MB 49600 10E|LAVINADASC/CANALETAS |  80X16 | 353X35 | 7.00
MB49600 12E[LWINADASCICRNALETAS | soxte | 21exzts | 430
849X 849 | 17.00

112



®

\) COMPLEMENTO

ONIBUS F 230/ F 250/ F 270 / F 310 REFORGADO

TRASEIRO 2011/....

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
112.502 M12 X 7" @ 46mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA  PESO

SV 54514 FES|PXE OLAVNAS f:CONVENGIONAL |
SV 54514 FER|PXE. 1 LAMINAS 1*COVENGIONALGIREFORGD. || 15210

SV 54514 FOP[PXE toLAMNAS FP8. || lpanp
SV 54514 FPRIPE 1LAMNASIPBLOREFORGO. || Lo
21.60
2220
SV 54514 02VRMDA/QUAORAOA | soxis | stoxs: | 2200
SV 54514 O4LWINADASCIFUROSPIBRAG. | soxts | caoxess | 14s0
SV 54514 oglLwNoAs | soxis | sarxser | trao
SV 54514 OBlLAINADASCIFUROSPIBRAG. | soxts | 36X366 | 7.80
Sv54514 olwinons | soxis | 204x204 | 410

120



®

\) COMPLEMENTO Volkswagen

7.100/7.110/8.100/8.120 / 8.140/8.150 / 8.160 / 9.150/ 9.160

N° ORIGINAL: XC45-5556-AA / 2RD-511-099 / 2RE-511-099-A / 2PO-511-131 | FC45-5556-AA
TRASEIRO 1994/....

106.354 9/16 X 5" @ 58mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA  PESO

VW 62040 FORIPIE 6 AMNAS ORIGNA
VW62040 OffouETes | axo | max7ie | 105

VW 62040 03 619X 638 | 8.00
VW 62040  05|LAMINADAS RETA 80X9 492X 504 | 6.00
VW 62040 6P |LAMINADAS PERFIL PARABOLICO RETA C/ FURO P/ BRAG. 450 X 450 | 13.60

138



®

9  COMPLEMENTO VOLVO

CAMINHAO VM 220 (BEBIDA E LIXO)

N° ORIGINAL: 2195.9379

TRASEIRO 2013/....

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 1/2X 8" @ 50mm
CODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA  PESO

VL 58850 FOP|FXE. 12 LAMINAS ORIGINAIS 12 PARABOLICA
VL 58850 1P|OLHETE REFORGADO / QUADRADA 80X 20X 13 600 X 670 | 17.10

VL 58850 02/VRADA/QUADRADA |  80X12 | 600X670 | 1150
VL 58850 O4[LAMNADAS | 80X12 | 575X575 | 870
9.70
7.70
5.60
3.20

ONIBUS B270F

N° ORIGINAL: 2206.6873 / 2206.6869 / 2218.5834

(SUBSTITUI PARABOLICO) 05 LAMINAS N° ORIG.: 21652726 / 22023982

DIANTEIRO 2012/....

119.600 / 119.601 M12 X 7" @ 50mm

[Te]s]TcTe) PRODUTO
VL 60011 FES[FXE 1l LAMINAS CONVENGIONAL
VL 60011 FER|FXE 12LAMINAS "CONVENCONALG/REFORGO | | |13760
VL 60011 FOP|FXE. 11LAMINASt%PB. | 11810
VL 60011 FPRIFXE. 12LAMNAS "PB.C/REFORGO || 13480
VL 60011 1S[OLMETESCONVENCONAS | 80x18 | 870X870 |
VL 60011 1P|OLHETESREFORGADOS | 80X18X15 | 870X870 |
VL 60011 02|VIRADA/CHANFRADA |  80X15 | 870X890 |
VL 60011 O4|LAMNADAS |  80X15 | 760X760 |
VL 60011 OG|LAMNADASC/FUROSP/BRAG. | gox15 | 540X540 |
VL 60011 O8|LAMNADAS |  80X15 | 320X320 |

VL 60011 10(QUADRADAIOLAETE 026om | sox1s | 1o0x1o |

VL 60011
150

BITOLA MEDIDA PESO

RF|CHANFRADAS 890 X 890



Fama>

COMPLEMENTO

VOLVO

ONIBUS B270F (URBANO)

N° ORIGINAL: 22066875

(SUBSTITUI PARABOLICO) 3 FOLHAS N° ORIG.: 21763892 / 21911957 / 21763393 @ R
TRASEIRO 2012/....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 119.601 M12 X 10" @ 50mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA  PESO
VL 60012 FES|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 158.80
VL 60012 FEB|FXE. 11 LAMINAS 12 CONVENCIONAL E BUCHA 159.30
VL 60012 FER|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO 176.40
VL 60012 FRB|FXE. 12 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORCO E BUCHA 176.90
VL 60012 FOP|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. 153.10
VL 60012 FPB|FXE. 11 LAMINAS 12 PB. E BUCHA 153.60
VL 60012 FPR|FXE. 12 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO 170.70
VL 60012 PRB|FXE. 12 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO E BUCHA 171.20
VL 60012 1S|OLHETE CONVENC./CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80X 20 900 X 1060 | 27.70
VL 60012 1SB|OLHETE CONVENC./CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 20 900 X 1060 | 28.20
VL 60012 1P|OLHETE REFORG./ CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80X 22X 16 900 X 1060 | 22.00
VL 60012 1B|OLHETE REFORG./ CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETAE BUCHA 80 X 22 X 16 900 X 1060 | 22.00
VL 60012 02|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA C/ CANOA E CANALETA 80X 16 900 X 1060 | 21.00
VL 60012 03|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 881 X 881 17.60
VL 60012 04|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 798 X 798 18.00
VL 60012 05|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 715X 715 16.00
VL 60012 06|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 632 X 632 14.30
VL 60012 07|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 549 X 549 12.40
VL 60012 08|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 466 X 466 10.50
VL 60012 09|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 384 X 384 8.70
VL 60012 10|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 302 X 302 6.80
VL 60012 11|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 220 X 220 5.00
VL 60012 RF|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 881 X 881 17.60

ONIBUS B270F
RODOVIARIO
N° ORIGINAL: 22066877 / 2272.0295
TRASEIRO 2012/.... @ =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 119.601 M12 X 8" @ 50mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA  PESO
VL 60013 FES|FXE. 9 LAMINAS 12 CONVENCIONAL 132.30
VL 60013 FEB|FXE. 9 LAMINAS 12 CONVENCIONAL E BUCHAS 132.80
VL 60013 FER|FXE. 10 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORGO 149.90
VL 60013 FRB|FXE. 10 LAMINAS 12 CONVENCIONAL C/ REFORCO E BUCHA 150.40
VL 60013 FOP|FXE. 9 LAMINAS 12 PB. 126.10
VL 60013 FPB|FXE. 9 LAMINAS 12 PB. E BUCHA 126.60
VL 60013 FPR|FXE. 10 LAMINAS 12 PB. C/ REFORGO 143.70
VL 60013 PRB|FXE. 10 LAMINAS 12 PB. C/ REFORCO E BUCHA 144.20
VL 60013 1S|OLHETE CONVENC./CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80X 20 900 X 1060 | 27.70
VL 60013 1SB|OLHETE CONVENC./CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 20 900 X 1060 | 28.20
VL 60013 1P|OLHETE REFORG./ CHANF. C/ FURO P/ PAST. E CANALETA 80X 22X 16 900 X 1060 | 22.00
VL 60013 1B|OLHETE REFORG./CHANF. C/ FURO P/ PAST. CANALETA E BUCHA 80 X 22 X 16 900 X 1060 | 22.00
VL 60013 02|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA C/ CANOA E CANALETA 80X 16 900 X 1060 | 21.00
VL 60013 03|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 881 X 881 17.60
VL 60013 04|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 770 X 770 15.40
VL 60013 05|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 660 X 660 13.20
VL 60013 06|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 550 X 550 12.40
VL 60013 07|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 440 X 440 10.00
VL 60013 08|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 330 X 330 7.50
VL 60013 09|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 18 220 X 220 5.00
VL 60013 RF|LAMINADAS C/ CANALETAS 80X 16 881 X 881 17.60







COMPLEXO INDUSTRIAL

== &

de todas
as novidades

Fique

® (43) 3420-9000

(¥ fama.molas molasfama X comercial@molasfama.com.br
Rodovia BR 376, Km 232 - Pq. Industrial Zona Oeste Il - Saida p/ Maringa
Caixa Postal 917 - CEP 86800-762 - Apucarana-Parana - Brasil



	Página em branco
	Página em branco



